

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:99119-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Sucha Beskidzka: Usługi leśnictwa  
2022/S 038-099119**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 031-079865)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Państwowe Gospodarstwo Leśne Lasy Państwowe Nadleśnictwo Sucha

Krajowy numer identyfikacyjny: 552-010-09-92

Adres pocztowy: ul Zamkowa 7

Miejscowość: Sucha Beskidzka

Kod NUTS: PL21 Małopolskie

Kod pocztowy: 34-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Katarzyna Woźnica

E-mail: [sucha@katowice.lasy.gov.pl](mailto:sucha@katowice.lasy.gov.pl)

Tel.: +48 338742174

Faks: +48 338744630

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://sucha.katowice.lasy.gov.pl/>

Adres profilu nabywcy: <https://sucha.katowice.lasy.gov.pl/>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Wykonywanie usług z zakresu gospodarki leśnej w leśnictwach Mucharz, Tarnawa, Skawica, Mosorne i Wełcza

Numer referencyjny: ZG.270.3.2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

77200000 Usługi leśnictwa

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia są usługi z zakresu gospodarki leśnej zgodnie z określeniem w art. 6 ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 28 września 1991 r. o lasach (tekst jedn.: Dz. U. z 2021 r. poz. 1275 z późn. zm.) obejmujące prace z zakresu hodowli i ochrony lasu, ochrony przeciwpożarowej, pozyskania i zrywki drewna

oraz zagospodarowania turystycznego, edukacyjnego i ubocznego użytkowania lasu do wykonania w roku 2022 w Nadleśnictwie Sucha na terenie leśnictw Mucharz, Tarnawa, Skawica, Mosorne i Wełcza.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

18/02/2022

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 031-079865](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 13/06/2022

Powinno być:

Data: 12/06/2022

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**